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Naslov: Računanje z dolžinskimi enotami
Prepiši v zvezek
Izračunaj vrednost izraza:
1. (2,5 m + 0,7 m . 3,2) =			ker so merske enote enake (metri izračunamo izraz  in 
= (2,5 m + 2,24 m) =				upoštevamo vrstni red računskih operacij)
= 4,74 m					pazi, da ne pozabiš na enoto

2. (1,48 m – 0,9 dm . 7) : 5 =			merske enote niso enake, zato pretvorimo v enako enoto
= (14,8 dm – 0,9 dm . 7 ) : 5 =1,48 m pretvoriš v dm		1m = 10 dm
1,48 m = 1,48 . 10 dm = 14,8 dm 

=( 14,8 dm – 6,3 dm) : 5 =	
= 8,5 dm : 5 =
= 1,7 dm


Dolžine izrazimo z enakimi merskimi enotami, šele nato računamo vrednost izraza.

Vaja
DZ 4.del stran 21/1,2,3



Pri reševanju nalog se potrudite, ker vem, da zmorete. 
Večina vas je zelo vestnih in naloge lepo rešujete in sproti oddajate, nekateri pa nalog še vedno ne oddajte. Tisti učenci, ki nalog ne oddajate redno ali pa sploh ne boste po 25.5. prihajali v šolo in nadoknadili neopravljeno delo.
Vaše naloge pregledam in komentiram, komentarje najdete ob oddani nalogi.

Vse kar si danes napisal-a oddaj v spletni učilnici danes do 20.ih. Ne zamujaj, ker kasneje oddaja ne bo mogoča.
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a) b = O dm )
deom = 4(40) obm = 4O.dm Ao = 40 dons
bom= 0,6 duc Ao = 10 e
6cm=6(10)= D6 dm Tdme = 100 M

50¢ dwm = 5O6COO mume
506 el = 506(+ 100 mma = 50600 pumc
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2430m = 243 : 1000 = 0,243 %wm
3,260lm= 32,6 cm 1ol = 10—

3,26 dwm = 3,26 -100m = 326 cm
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a) 0,004 m = 0,004 1CCO mmt = b maa
,0,32 m = 032 - 1000 mum = 320mom
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o) ALdwi= AF 240 = 4,7 o
€om = R 10 =0,8ms
Ddhmmm = ID4% 2 1000 O D34 om_

£) 1583 mom = 4583 : 4000 = 1,583 oms
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B3 om = 8377400 = 0,83/

c) Hom 8o Dowm = Ham + B740 43 1400 =
= hom + 0, 8om +0O,03m
= 43> 0
120m 6 dm = A2-m + 6 40
= 12m + O 6m
= 12,6 om
S Som = S -+ 8 i 40D
= 6m+0108m=
= 5,08m—
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1>F: 400 = 4,3?obm4/

FImme = 79 400 = O, 7Y

B = 5 1400 = 0,05 ol

&) 128cm = 124 40 = 1,24 e
28%,12cm = 283,12 10 = 28,312t
019 L = 0((3 40 —:Ologdf""‘f

c) FdmuBow = Fdw+ 40 =

= T + 0,3 g =
= 7,3 dw
Ao Pt B awam = 1 10+ Fdw + 4 2400 =

= 0ok 4 Folw + O, 04clu =
= 10,04 dme
hene Pamom = 4740 42 2400 =
= O+ 0,03 =
= O &3dme




